SLV Lighting North America

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR
WALL LUMINAIRE

MODE D’EMPLOI POUR
APPLIQUE
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751641U QUAD U LED 129x226x127mm
751644U QUAD U UP/DOWN 2 X9 Watts 129x226x127mm 2.2 kg/4.5|b
751648U QUAD U 129x226x127mm
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ENGLISH

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION

WALL LUMINAIRE
Product name

QUAD U

Read this short manual carefully and keep it accessible for further
referencel GENERAL SAFETY MESSAGES

A WARNING! Life-threatening danger due to

electric shock, danger of fire and danger from

falling objects may exist if the following is not

respected!

= This luminaire must be installed in accordance
with the National Electric Code, Canadian
Electrical Code, State, provincial, and local
regulations by a licensed electrician.

Disregard of the safety messages may lead to danger of life, burning or
firel

« [nstallation, mounting or works on the electrical connection may only be

carried out by a licensed electrician.

The product may not be modified or converted.

Do not hang or fasten anything on the product, especially no decoration.

Do not cover the product - provide free air circulation.

The luminaire may only be operated with a complete and intact protection

glass.

e In case of a malfunction you may NOT touch the product or operate it
further. Disconnect the product from the power supply by an external
switch or by the fuse.

A malfunction exists when:
e visible damages appear.

the product does not work properly (e.g. flickering).

smoke, steam or crackling sounds appear.

smell of burning is recognisable.

an overheating is recognisable (e.g. by discolouration of adjacent

surfaces).

Operate the product only after maintenance and examination by an

approved electrician!

e This product is not intended to be used by children. Ensure that children do

not suffer any harm e.g. by burns from hot surfaces or by electrical shock.

Additional safety messages are indicated by this symbol: .
USE AS DIRECTED

This product serves exclusively lighting purposes and may:

« only be used with a voltage of 120V ~60Hz.

« only be operated whwn firmly mounted on a stable, even and tilt-fixed
surface.

« only be operated on normally or not flammable surfaces.

* not be exposed to strong mechanical loads or to strong contamination.

OPERATION

A The distance between the light source and the illuminated surface must be
at least 2.62 ft. . Pay special caution to easily inflammable objects (e.g.
curtains, fabrics, foliage, etc.).

MAINTANANCE AND CARE

Care
e The following enviromental influences may have unwanted effects on the
surface of the product:
e acid rain and sour soil, high salt content in the air
e cleaning agents, fertilizer especially in flowerbeds
o thawing salt, other chemical substances (e.g. herbicides)
Protect the product by adequate means to avoid unwanted changes of the
surface.
Disconnect the product from the power supply and let it cool down, before
you clean the product.
o Clean the product on a regular basis using a slightly moistened, soft and fluff-
free cloth. Please also note additional supplied notes on maintanance and
care.

STORAGE AND DISPOSAL

Storage
e The product must be stored in a dry and clean environment. Do not strain
the product mechanically during storage.

After a damp or soiling storage the product may only be installed after
checking its condition by an approved electrician.

INSTALLATION (only by a licensed electrician)

A Switch off the mains breaker and switch before doing any work!
Use only parts, which are supplied with the product or are described as
accessories!

Inspect the product for loose parts inside the housing. When there are loose
parts inside the housing and these are not explicitly described the product may
not be installed or operated.

Use the supplied fastening material only when it is suited for the installation
background. If this is not the case use only fastening material suiting the
installation background.

Unpacking

e Carefully take the product out of the packaging removing any transport
safeguards.

o Before disposal of the packaging material make sure that all components
of the product are removed.

Installation place

e Products are solely suited for installation on a wall.

* Note the security advice on the distance to the illuminated surface in the
chapter OPERATION.

The product may only be utilized according to IP44.
IP44: Protection against foreign objects > @ .1cm - Protection against
splashing water from all directions.

Prepare the power supply lead according to valid rules for outdoor
installations.

Do not seal the product yourself, using additional silicon or another
sealant.

Installation steps (read completely before installation)
o |Install the luminaire as shown in the figure.
e Electrical Connection
e The product must be able to be separated by a 120V pole separation
(breaker and switch) from the current supply.
* Install the mounting plate to the electrical junction box.
« Direct the connection lead through the rubber gasket into the
luminaire.
e Equip the three wire ends with protective tubes.
e For electric connection attach the black wire (live conductor marked
L) of the fixture and the white wire (neutral conductor marked N) of
the fixture with the corresponding 120V wires in the junction box. The
green-yellow wire (protective conductor) of the connection lead has

to be tightly fastened to the earth clamp of the product.
e Secure the fixture to the mounting plate with two screws.

A Check if the product functions properly and is securely fixed!
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FRANCAIS

MODE D "EMPLOI POUR
APPLIQUE

MURALE SEULEMENT
Product name

QUAD U

Veuillez lire soigneusement ce mode d'emploi et conservez-le pour une

relecture ultérieure '\CONSIGNES DE SECURITE

A AVERTISSEMENT! ffR danger pour la vie

peut étre présenté par un choc électrique, un

incendie ou des produits tombants, quand les

points suivants ne sont pas respectés.

= Ce luminaire doit étre installé selon les normes
du Code Electrique National, Code Electrique
Canadien, selon la province, réglements local et
installé par un électricien professionnel.

Le non-respect des indications de sécurité peuvent mener a un risque
pour la vie, a des brilures et a un incendie !

e L’installation, le montage et les travaux de bronchement doivent étre

effectués seulement par un personnel professionnellement qualifié et

agrée.

Le produit ne peut étre ni changé ou modifié.

N’accrochez ni ne fixez rien au produit, surtout pas de décoration.

Ne couvrez pas le produit. N'empéchez pas I'air de circuler.

Le luminaire peut étre mis en fonction avec un verre de protection intacte.

En cas de dysfonctionnement le produit ne doit pas étre touché. Eteindre le

produit par l'interrupteur externe, ou bien déverrouiller la ligne au fusible!

Dans le cas d'un contact avec le produit et d’'une poursuite de son

fonctionnement, malgré I'état de dysfonctionnement, persiste un danger

mortel par décharge électrique ou danger de brulures!

Une dysfonctionnement existe, si

e des endommagements apparentes surviennent.

e le produit ne fonctionne pas correctement (p. ex. clignoter)

e le produit dégage une fumée abondante ou fait un bruit de
pétillement.

e une odeur de brlé se fait sentir.

* une surchauffe se fait remarquer (p. ex. changement de couleur,
aussi sur les surfaces voisines).

La mise en fonction de nouveau ne doit étre effectuée qu’'aprés une

réparation et vérification par un personnel qualifié et autorisé!

e Le produit n'est pas prévu pour une utilisation par des enfants. Assurez-
vous que les enfants ne peuvent étre blessés par le produit, p.ex. par des
brllures aux surfaces trés chaudes ou par une décharge électrique.

Indications de sécurité complémentaires caractérisés par ce symbole :

A UTILISER COMME INDIQUE

Ce produit sert seulement aux fins d’éclairage et doit :

e étre prévu pour une tension de 120V ~60Hz.

e uniquement étre raccordé selon la classe de protection | (un).

e étre monté sur un fond stable, lisse et non basculante.

e étre mis en service sur une surface normale et non inflammable (p.ex.
caracteres F).

e ne pas étre exposé a des forces mécaniques fortes ou bien des saletés et
salissures.

OPERATION

A La distance entre la lampe et la surface d'éclairage doit étre d'au moins

2.62 ft. . Une prudence particuliére est & apporter pour les objets facilement
inflammables (p.ex. rideaux, feuilles, etc.).

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Entretien
e Les influences suivantes peuvent avoir des conséquences indésirables sur
la surface du produit :
« les pluies acides ou le sol acide, une haute teneur en sel dans I'air
* des nettoyants basiques et acides, les engrais particulierement dans les
platebandes de fleures
e du sel de déneigement, d’autres substances chimiques (par ex. des
produits phytosanitaires)
Protégez le produit avec des mesures adéquates pour éviter des
modifications de la surface.

Mettez hors tension la totalité du produit et laissez-le refroidir, avant de
procéder a des mesures de nettoyage ou d'entretien au produit.
o Veillez nettoyez le produit uniquement avec un chiffon doux, Iégérement
humidifié, et ne peluchant pas. Veuillez respecter S.V.P. les instructions de
nettoyage et d’entretien éventuellement ci-jointes.

STOCKAGE ET RETRAITEMENT

Stockage
e Le produit doit étre stocké dans un lieu sec, a I'abrie de saleté, salissure et de
toute charge mécanique.

Aprés un entreposage dans un environnement humide ou sale, il est
nécessaire de faire controler I'état par une personne qualifiée avant de le
remettre en marche.

INSTALLATION (seulement par un électricien éprouvé!)

A Coupez l'interrupteur général de votre installation reps. la ligne de
rattachement concernée, avant de commencer tout travail!

Utilisez uniquement les éléments livrés avec ce produit ou bien décrits
comme accessoires!

Vérifiez si le produit contient des éléments en vrac. Si c’est le cas, alors que
la présence de ces éléments n’est pas signalée explicitement, le produit ne doit
pas étre installé, ou mis en fonction.

A Utilisez le matériel de fixation livré, si et seulement si ce dernier est
approprié au fond de montage. Dans le cas contraire, utilisez des éléments de
fixations appropriées.

Deballage

e Enlevez avec soin le produit de son emballage, et écartez tous les
éléments qui ont servi a sa protection lors du transport.

e Controlez I'intégrité du produit apres I'avoir extrait de son emballage, et
avant tout retraitement.

Lieu d'installation

e Le produit est seulement approprié pour le montage au mur.

* Respectez l'indication de sécurité relative a la distance a la surface
d'éclairage dans le chapitre OPERATION.

Le produit doit uniquement étre utilisé conformément au type de
protection 1P44.
IP44: Protection contre les corps étrangers durs > & .1cm - Protection
contre les éclaboussures provenant de toutes les directions.

Si on installe le produit a I'extérieur, Il faut respecter les instructions
d’installation pour cet endroit.

Ne colmatez pas le produit de votre initiative en ajoutant de silicon ou
outre matériel de colmatage.

Etapes successives pour installer le luminaire (a lire complétement avant

le montage)

e Assemblez le luminaire comme figuré sur I'image.

e Raccordement électrique
e Le produit doit étre coupé individuellement de I'alimentation

électrique.

Installez la plaque de montage a la boite de jonction électrique.

« Faites passer le cable de raccordment a travers le joint en
caoutchouc dans le luminaire.

o Ajoutez aux extrémités des fils du réseau électrique des tubes de
protection.

e Pour le raccordement électrique, connectez le fil noir (L conducteur
sous tension marquée) de I'appareil et le fil blanc (neutre marqué N)
de I'appareil avec les fils 120V correspondantes dans la boite de
jonction conducteurs. Le fil vert-jaune (conducteur de protection) de
la ligne de raccordement doit étre solidement fixé a la pince de
masse du produitLe fil électrique vert et jauneégmasse) doit étre

vissé fermement sur la borne reliée a la terre
e Fixez le luminaire a la plaque de montage avec deux vis.

A Vérifiez le bon fonctionnement et I’attache correcte du luminaire!
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